

Протокол № 3
засідання РПГ ОНП спеціальності 091-«Біологія»
від 09 вересня 2020 р.

ПРИСУТНІ: члени робочої проектної групи (РПГ) – д.б.н, професор Бумейстер В.І.; д.б.н., професор Гарбузова В.Ю.; к.б.н., доцент Гребеник Л.І.; к.б.н., асистент Обухова О.А.; здобувач Понирко А. О.; здобувач Олешко Т. М.; завідувач КДЛ КНП СОР «Сумський обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань» Геращенко С.І.

1. СЛУХАЛИ:

керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка повідомила про зміну складу РПГ (наказ № 0537-І від 22.06.2020) та наголосила, що у складі групи будуть працювати фахівці з досвідом роботи з розробки ОНП та практичним досвідом. Новим членам РПГ були визначені мета, задачі і порядок роботи РПГ.

2. СЛУХАЛИ:

керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка ознайомила з результатами аналізу опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня щодо оцінювання якості реалізації освітньо-наукових програм за 2019-2020 н.р. та запропонувала обговорити подальші кроки за результатами цього аналітичного звіту. Опитування аспірантів СумДУ проводилося протягом березня-квітня 2020 року з метою вивчення оцінки здобувачами вищої освіти третього рівня якості реалізації освітньо-наукових програм. В опитуванні прийняли участь 190 респондентів, з яких 49 аспірантів медичного інституту. Звертає увагу на себе той факт, що в цілому аспіранти медичного інституту позитивно оцінюють якість викладання. Проте, існує ряд певних проблем, з отримання консультації у викладача з навчальних питань. Частина аспірантів невдоволені можливостями формування індивідуальної освітньої траєкторії, що свідчить про необхідність удосконалення варіативної компоненти ОНП. 16,3 % респондентів з медичного інституту також чітко зазначили, що навчальних дисциплін, необхідних для успішного виконання дисертаційного дослідження, їм недостатньо, що свідчить про необхідність аналізу та перегляду ОНП в частині включення освітніх компонентів, які б сприяли успішному виконанню дисертаційного дослідження. Слід також звернути увагу на необхідність підвищення рівня комунікації з аспірантами в частині ознайомлення їх з профілем ОНП з метою забезпечення розуміння програмних результатів навчання (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

член РПГ здобувач Понирко А. О., яка підкреслила необхідність врахування зауважень здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 - «Біологія» до організації навчального процесу та при розробці проекту ОНП; запропонувала підтримати можливість внесення відповідних змін у ОНП за спеціальністю 091 – «Біологія» на 2021 рік.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одностайно.

ПОСТАНОВИЛИ:

Врахувати результати опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня щодо оцінювання якості реалізації освітньо-наукових програм за 2019-2020 н.р. при підготовці проекту ОНП за спеціальністю 091 – «Біологія» на 2021 рік

Керівник РПГ

Бумейстер В.І.

Секретар РПГ

Гребеник Л.І.